
Leben mit Holz! 



Qualität und Individualität stehen bei allen Projekten 
im Mittelpunkt. Unser Leistungsspektrum im Bereich 
Zimmerei reicht vom Carport bis zur Industriehalle.  
Ob Neubau, Anbau, Ausbau oder Sanierung: Unsere 
Fachleute kennen sich mit allen Aufgaben der Dach- 
und Holzkonstruktion bestens aus.

Holzkonstruktionen 
Präzision und Sicherheit sind gerade bei konstruktiven 
Aufgaben wichtig. Ob Pergola, Freisitz, Wintergarten, 
Balkon oder andere Überdachungen: Bei Schrameyer 
haben Sie die Gewissheit, dass alle Arbeiten ordnungs-
gemäß ausgeführt werden und dass auch die Optik 
stimmt.

Holzrahmenbau für Einfamilienhäuser und  
Gewerbebauten 
Als traditionsreicher Familienbetrieb verfügen wir im 
Holzrahmenbau über viel Erfahrung und Know-how. 
Beste Dämmwerte des Materials Holz und eine extrem 
kurze Bauzeit dank des hohen Vorfertigungsgrades 
sind für viele Auftraggeber überzeugende Argumente.

Hallenbau für Landwirtschaft, Gewerbe und Industrie
Mit moderner CAD-Technik planen und konstruieren 
wir Hallen jeder Art. Ob für Landwirtschaft, Industrie 

Zimmerei ‒ 
 Qualitätsarbeit vom Fachmann

oder Gewerbe: Unsere langlebigen und hochtragfä-
higen Leimholzkonstruktionen sind in jedem Fall eine 
gute Entscheidung.

Dachstühle und Dachgauben 
Vom einfachen Satteldach bis zu komplizierten Kon-
struktionen decken wir für Sie das komplette Leis-
tungsspektrum ab. Unser eingespieltes Team garan-
tiert Ihnen eine handwerklich saubere und absolut 
zuverlässige Umsetzung. Übrigens: Zusammen mit 
einem Partnerunternehmen übernehmen wir gern 
auch die Dachdeckerarbeiten für Sie.

Alles aus einer Hand 
Viele unserer Kunden bevorzugen Komplettlösungen 
aus einer Hand. Statt mehrere Dienstleister anfragen 
und dann einzeln beauftragen zu müssen, profitieren 
Sie von unserem Netzwerk und unserer langjährigen 
Erfahrung als kompetenter Bauleiter. 

Von der Planung, Umsetzung sowie der genauen 
Abstimmung mit allen Projektbeteiligten erhalten Sie 
von uns alles aus einer Hand. Das spart Zeit und Geld 
und schont die Nerven. Hallenneubau, neues Dach 
oder umfassende Altbaumodernisierung: Wir erledigen 
das für Sie!

Wenn es um Renovierung, Um-, Aus- oder Neubau geht, sind wir von Rießelmann Ihr starker Partner. Als Vollsortimenter für Holz und Bau-
stoffe verfügen wir über eine vielfältige Produktpalette für anspruchsvolle Bauvorhaben. Mit unseren drei Standorten in Dinklage, Damme 
und Molbergen zeichnen wir uns zudem durch eine herausragende Flexibilität und unmittelbare Nähe zu unseren Kunden aus.



Traditionelles Handwerk und der Einsatz modernster 
Technik treffen bei Schrameyer zusammen und sorgen 
für perfekte Ergebnisse nach Maß der Kunden. Quali-
tät und Service stehen dabei immer im Mittelpunkt.

Fenster, Haus- und Innentüren 
Der Vielfalt sind bei der Gestaltung von Fenstern und 
Türen kaum Grenzen gesetzt. Von rund bis eckig, aus 
Holz oder Kunststoff, mit Sprossen oder ohne, bunt, 
einfarbig oder aus Naturholz: Alles ist möglich. Mit 
dem Schutzsystem von Remmers bieten wir Ihnen 10 
Jahre Garantie auf die Lackierung neuer Holzfenster. 

Holztreppen und Treppengeländer 
Jede von uns angefertigte Treppe ist ein Unikat. Egal, 
für welche Holzart Sie sich entscheiden: Die Qualität 
stimmt immer. Um ein Höchstmaß an Präzision zu 
gewährleisten, werden die eingestemmten Holzwan-
gentreppen auf unserem computergesteuerten CNC-
Bohrfräszentrum gefertigt.

Tischlerei ‒
 Wo Perfektion zu Hause ist

Verkleidungen & Co.
Holz ist ein Naturprodukt und verleiht jedem Haus 
beim Innenausbau einen persönlichen Stil und Cha-
rakter. Decken- und Wandverkleidungen werden von 
uns aus Hölzern Ihrer Wahl gefertigt. Darüber hinaus 
bieten wir Ihnen noch ein vielseitiges Leistungspaket, 
das von Reparaturarbeiten über den Rollladen- und 
Trockenbau bis zum Einbau von modernen Schließan-
lagen reicht.

Holz spart Energie!
Holz ist ein traditionsreicher Baustoff und wird bereits 
seit Jahrtausenden erfolgreich eingesetzt. Und das 
aus gutem Grund, schließlich handelt es sich hierbei 
um einen nachwachsenden Baustoff, der sich durch 
eine hervorragende Schall- und Wärmedämmung 
auszeichnet und hilft, die Energiekosten zu senken.

Eine umfassende Sanierung sowie der Einbau neuer 
Türen und Fenster sorgen dafür, dass Sie langfristig 
und nachhaltig den Energieverbrauch senken. Davon 
profitieren Sie bei den Kosten und auch die Umwelt. 
Kurze Bauzeiten, eine lange Lebensdauer, hohe 
Festigkeit und zahlreiche Gestaltungsmöglichkeiten 
sind weitere Argumente, die für Holz sprechen. 

• Wohnungsbau: Ein- und Mehrfamilienhäuser, 
   Soziale Einrichtungen und Kommunalbauvorhaben 
• Neu- und Umbauten für Handel und Gewerbe 
• Landwirtschaft: Planung, Beratung, Anträge 
   gemäß BImSchG.
• Barrierefreies Bauen

Seit über 30 Jahren plant und realisiert unser Team aus Architekten, 
Bauzeichnern und Kaufmännischen Angestellten Bauprojekte aller Art

• Denkmalpfl ege
• Energetische Sanierungen / Beratung
• Bestandsuntersuchungen
• Sachverständigentätigkeit im Bereich Schall- und 
   Wärmeschutz, Wertermittlung für bebaute und 
   unbebaute Grundstücke

Emsdettener Straße 38
48477 Hörstel-Riesenbeck

Tel. 05454 - 1222
Tel. 05454 - 1661

info@architekt-feldhaus.de
www.architekt-feldhaus.de



Modernisieren, Renovieren, Sanieren oder Neubau? 

BAUKING Osnabrück-Atter BAUKING Osnabrück-Fledder
Benzstraße 9 Hettlicher Masch 13
49076 Osnabrück-Atter 49084 Osnabrück-Fledder
Tel. 05 41 / 9 57 15 -0  Tel. 05 41 / 9 57 15 -0

Wir freuen uns auf Ihren Besuch.
...wir handeln.www.bauking.de

In unserem modernen Holzfachmarkt präsentieren wir 
Ihnen auf einer Fläche von rund 1.500 qm alles rund 
um die Gestaltung mit Holz. Erleben Sie hier hautnah 
die große Vielfalt an Möglichkeiten.

Fußböden 
Der erste Eindruck ist entscheidend. Mit hochwertigem 
Parkett, einem klassischen Schiffsboden, modernem 
Laminat oder raumlangen Massivdielen bieten wir 
Ihnen eine große Auswahl für Ihren Wunschfußboden. 
Natürlich kümmern wir uns auch gern um dessen 
Verlegung oder leihen Ihnen das notwendige Werk-
zeug, wenn Sie das selbst übernehmen möchten.

Zimmertüren, Paneelsysteme und Holzelemente 
Ob klassisch-zeitlos oder modern-trendig: Bei 
Schrameyer erhalten Sie für jeden Geschmack die 
passende Tür. Für die Raumgestaltung steht bei uns 
eine große Auswahl an Paneelen und Deckenele-
menten aus Holz und anderen Materialien zur Wahl.

Holz im Garten 
Mit Holz schaffen Sie eine wohnliche Atmosphäre ‒ 
sowohl drinnen als auch im Außenbereich. 
Schrameyer bietet Ihnen für die Gartengestaltung  
mit Holz attraktive Lösungen.

Konstruktionshölzer und Platten 
Unser Leistungspaket ist so vielseitig wie Ihr Bedarf. In 
unserem riesigen Sortiment an Span-, Sperrholz- und 
Leimholzplatten sowie Konstruktionshölzern in allen 
Zuschnitten, Stärken und Dimensionen werden Sie in 
jedem Fall fündig.

Farben, Holzschutz, Beize 
Die richtige Oberflächenbehandlung garantiert Ihnen 
eine lange Freude an Ihren Hölzern. In unserem 
Programm an Farben, Holzschutz und Beize finden 
Sie ausschließlich hochwertige Markenprodukte 
bekannter Hersteller.

Holzfachmarkt ‒
 Grenzenlos vielfältig

Werkzeug, Leisten, Zubehör 
Damit Sie so richtig loslegen können, benötigen Sie 
das passende Zubehör. Ob Leisten, Schrauben, Leim, 
Beschläge, Pflegemittel oder Werkzeuge: Bei 
Schrameyer sind Sie in jedem Fall an der richtigen 
Adresse.

Beeindruckend anders – unser Service 
Unabhängig davon, ob Sie ein großes Projekt oder nur 
kleine handwerkliche Maßnahmen planen: Wir neh-
men uns viel Zeit für Ihre Belange. Unsere versierten 
Fachleute beraten Sie kompetent, fair und mit dem 
nötigen Know-how.

Als erfahrene Profis in Sachen Holz erledigen wir alle 
Arbeiten mit Professionalität und Sorgfalt. Für Aufga-
ben, die wir nicht selbst erledigen können, verfügen 
wir über ein Netzwerk mit langjährigen Partnern, die 
unser hohes Qualitätsbewusstsein teilen. Schließlich 
geht es uns um die Kundenzufriedenheit. Dabei 
überlassen wir nichts dem Zufall. 



Unser Unternehmen ‒ 
 Mehr als 50 Jahre Erfahrung

Liebe Kunden und Geschäftspartner!

Die Wurzeln unseres traditionsreichen Familienunter-
nehmens reichen bis ins Jahr 1965, als Firmengründer 
Alfons Schrameyer zunächst  einen Schalungsbetrieb 
offiziell anmeldete. Es war damals noch nicht abzuse-
hen, welch dynamische Entwicklung der Betrieb in den 
kommenden Jahren nehmen würde. Kundennähe und 
ein hohes Qualitätsbewusstsein haben von Anfang an 
die Entwicklung geprägt. Mit Blick auf die Anforderun-
gen unserer Kunden und des Marktes haben wir unser 
Leistungsspektrum kontinuierlich erweitert. Seit 1975 
gehört die Zimmerei und seit 1989 auch die Tischlerei 
dazu. Dem Material Holz gilt eben unsere große 
Leidenschaft. 

Mit Zuverlässigkeit und handwerklicher Perfektion 
arbeiten wir und unsere qualifizierten, gut geschulten 
Mitarbeiter daran, die Wünsche unserer Auftraggeber 
zu erfüllen. Im Jahr 2004 haben wir in Ibbenbüren 
einen Holzfachmarkt eröffnet, der nun neben der 
Zimmerei und Tischlerei das dritte Standbein des 
Unternehmens bildet.

Auf 50 Jahre erfolgreiche Unternehmensgeschichte 
sind wir stolz. An dieser Stelle möchten wir uns bei 
allen Mitarbeitern, Kunden und Geschäftspartnern  
für deren Treue und Vertrauen bedanken. Ohne Sie 
stünden wir nicht dort, wo wir uns heute befinden. 

Herzlichst,
Familie Schrameyer

1965
Anmeldung des Gewerbes 
„Schalungsbetrieb“.

1975
Anmeldung des Gewerbes 
„Zimmerei“.

1981
Anmeldung des  
Holzhandels.

1985
20-jähriges Firmenjubiläum.

1989
Anmeldung des Gewerbes 
„Tischlerei“. Gründung der 
GmbH. Geschäftsführer sind 
Alfons, Bernhard und Alfred 
Schrameyer.

2002
Alfons Schrameyer scheidet 
als Geschäftsführer aus. 
Alleinige Geschäftsführer 
sind nun Alfred und  
Bernhard Schrameyer

2004
Neueröffnung des Holzfach-
marktes an der Gutenberg-
straße in Ibbenbüren.

2014
Erweiterung des Holzfach-
marktes in der Gutenberg-
straße.

2015
50-jähriges Jubiläum der 
Firma Schrameyer.

Historie



Gildestraße 36 · 49477 Ibbenbüren · Tel. 05451/49400 · Fax 05451/18081
www.kuemper-dachtechnik.de

IHR ZUVERLÄSSIGER
PARTNER
RUND UMS DACH!

Kümper Dachtechnik
Flachdach · Steildach · Bauklempnerei

 Flach-, Steil- und Gründächer
 Dachklempnerei
 Fassadenverkleidung
 Dachflächenfenster
 Dachbodenisolierung
 Photovoltaikanlagen

D a m  6 3 • 4 1 3 7 2  N i e d e r k r ü c h t e n
Tel. (0 21 63) 89 88-0 • Fax (0 21 63) 89 88-87
w w w . d e r i x . d e • i n f o @ d e r i x . d e

Industriestraße 24 • 49492 Westerkappeln-Velpe
Tel. (0 54 56) 93 03-0 • Fax (0 54 56) 93 03-30
w w w . p o p p e n s i e k e r - d e r i x . d e

Ihr Partner in Sachen Holzleimbau

D a m  6 3 • 4 1 3 7 2  N i e d e r k r ü c h t e n
Tel. (0 21 63) 89 88-0 • Fax (0 21 63) 89 88-87
w w w . d e r i x . d e • i n f o @ d e r i x . d e

Industriestraße 24 • 49492 Westerkappeln-Velpe
Tel. (0 54 56) 93 03-0 • Fax (0 54 56) 93 03-30
w w w . p o p p e n s i e k e r - d e r i x . d e

Ihr Partner in Sachen Holzleimbau
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Ihr Partner in Sachen Holzleimbau
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Gern stehen wir Ihnen für ein persönliches Beratungs- und Informationsge-
spräch in unserer Zimmerei, unserer Tischlerei oder unserem Holzfachmarkt 

zur Verfügung. Sie erreichen uns hier:

Kontakt

www.holz-schrameyer.de

Zimmerei und Bautischlerei 
Hasenkamp 55 

49479 Ibbenbüren 
T: 05451 9670-0  F: 05451 9670-50 

E: info@holz-schrameyer.de

Holzhandel 
Gutenbergstraße 20 
49479 Ibbenbüren 

T: 05451 50969-0  F: 05451 50969-6 
E: holzfachmarkt@holz-schrameyer.de
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Auto Plagemann GmbH
Friedrich-Wilhelm-Str. 16 • 48477 Hörstel
Tel.: 05459/9356-0 • Fax: 05459/9356-26
E-Mail: mail@auto-plagemann.de

Wenn es um Ihr Fahrzeug geht, dann sind Sie in 
unserem Autohaus an der absolut richtigen Adresse. 

Wünschen Sie eine individuelle Beratung? 
Wir sind gerne für Sie da!


